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0נניח שבשידור בערו  בינארי סימטרי בעל הסתברות שגיאה  .1 0.5p< < 
011001wהתקבלה המילה  בי
 המילי� הבאות היא הסבירה ביותר מי מ. =

,000111}?       בתור התשדורת המקורית 100111, 101000, 110101, 110110} 

 

C{00000,11111}יהי  .2  היא p הראה שא� .5 קוד חזרה בינארי באור� =
אז הסתברות השגיאה , מטריבערו  בינארי סי) ביט(הסתברות השגיאה לאות 

3למילה היא  4 5
10 15 6p p p− +. 

 

3.  
(ארי ע� פרמטרי� $q קוד Cהראה שא�  )א  (3, , 2)M=אור�, גודל, מרחק(  

2אז 
M q≤. 

2qלכל  (קיי� ה שהרא )ב  2ארי ע� פרמטרי� $qקוד ) ≤
(3, , 2)q. 

 

)  בינארי ע� פרמטרי�הראה שא� קיי� קוד .4 , , )n M d ( 3)M אז קיי� קוד  ≤
)  ע� פרמטרי�בינארי 1, ', )n M d− ,כאשר ' / 2M M≥. 

 

) בינאריקיי� קוד : הוכח.  זוגי$ מספר טבעי איdיהי  .5 , , )n M d  א� ורק א� קיי� 
)  בינאריקוד 1, , 1)n M d+ +. 

 
 .ל� קוד מושזוגי הוא$ שקוד חזרה בינארי באור� איהראה .6
 
) טרנארי הראה שקוד .7 3)q  . הוא קוד מושל�,א� קיי�, (4,9,3) ע� פרמטרי� =

 
 .הוא קוד מושל�, א� קיי�, (11,729,5)הראה שקוד טרנארי ע� פרמטרי�  .8

 


